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AKTUALNE NOVICE                                                                      januar 2024

Prva letna konferenca Zamejske
gospodarske koordinacije

V Planici je 19. januarja 2024 potekala prva letna
konferenca Zamejske gospodarske koordinacije
(ZGK). Med osrednjimi temami letošnje konference
je bilo vprašanje, kako aktualne izzive v
gospodarstvu spremeniti v priložnosti v okviru
okrepljenega čezmejnega sodelovanja. Zamejstvo
namreč velja za naravno gospodarsko zaledje
Slovenije in ima bistven pomen za meddržavno
sodelovanje in regionalni razvoj obmejnega območja.
Udeleženci konference so si bili enotni, da čezmejno
sodelovanje spodbuja gospodarsko rast, ustvarja
nova delovna mesta in povečuje konkurenčnost.
Zamejska gospodarska koordinacija je bila
ustanovljena 13. decembra 2022 v Lipici.
Koordinacija je rezultat skupne pobude zamejskih
organizacij, Ministrstva za gospodarstvo, turizem in
šport ter Urada RS za Slovence v zamejstvu in po
svetu. V delovanje ZGK so vključene slovenske
zamejske gospodarske organizacije iz Avstrije
(Slovenska gospodarska zveza v Celovcu), Hrvaške
(Zveza slovenskih društev na Hrvaškem in SLO CRO
Poslovni klub), Italije (Slovensko deželno
gospodarsko združenje) in Madžarske (Razvojna
agencija Slovenska krajina). Namen delovanja ZGK
je predvsem medsebojno povezovanje, mreženje in
sodelovanje slovenskih gospodarskih organizacij v
vseh štirih sosednjih državah.
V okviru ZGK se redno sestaja koordinacijski odbor.
Konferenca v Planici je bila odlična priložnost za
srečanje in pregled dela odbora v letu 2023 ter
določitev izhodišč za program dela ZGK za leto
2024.
Konference v Planici so se udeležili predstavniki in
člani zamejskih gospodarskih organizacij, vključno s
podjetniki in podjetji, predstavniki krovnih zamejskih
organizacij in predstavniki Gospodarske zbornice
Slovenije, Obrtno-podjetniške zbornice Slovenije,
javne    agencije    SPIRIT   Slovenija,   univerzitetnih

institucij, Ministrstva za zunanje in evropske zadeve
ter drugi. Udeležence sta nagovorila minister za
gospodarstvo, turizem in šport Matjaž Han ter
minister za Slovence v zamejstvu in po svetu Matej
Arčon.
(Viri: FB stran Urada Vlade RS za Slovence v
zamejstvu in po svetu;
https://www.gov.si/novice/2024-01-19-v-planici-
pregled-prvega-leta-delovanja-zamejske-
gospodarske-koordinacije-in-nacrti-za-leto-2024/)

Prevod in tisk slikanice V naročju dobrega
velikana

Zelo malo slovenskih pravljic, namenjenih razvoju
bralne kulture v predšolski in zgodnji šolski dobi, je
prevedenih v hrvaščino. V Zvezi slovenskih društev
na Hrvaškem se je zato porodila zamisel o prevodu
in tisku slovenske pravljice V naročju dobrega
velikana avtorice Helene Janežič. Slikanica je prejela
tretjo nagrado na javnem natečaju Najlepša otroška
pravljica Škofje Loke v letu 2021. 
V dogovoru z avtorico je Zveza pripravila dvojezično
različico pravljice v slovenskem in hrvaškem jeziku.
Za prevod v hrvaščino je poskrbel Sebastian Jajtić,
študent slovenskega jezika in književnosti na
Filozofski fakulteti v Zagrebu, v sodelovanju s
Simono Gotal, lektorico slovenskega jezika na
Filozofski fakulteti v Zagrebu. Besedilo je pregledala
in lektorirala Kristina Riman, profesorica na Univerzi
v Pulju, ki svoj znanstveni interes osredotoča na
književnost za otroke in mladino. Ilustracije so ostale
identične izvirniku, grafično oblikovanje pa je opravila
Polona Kosec, ki je poskrbela tudi za ilustracije in
dizajn v prvotni slikanici. Slikanica bo služila kot
didaktično gradivo za učenje slovenskega jezika na
Hrvaškem. Namenjena bo otrokom od 3. do 11. leta
starosti, lahko pa jo bodo uporabljali tudi starejši
otroci, ki se prvič učijo slovenskega jezika. Namen
dvojezične izdaje je spoznavanje in učenje
slovenskega jezika ter širjenje besednega zaklada.
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V letu 2024 je načrtovana tudi predstavitev pravljice
vzgojiteljem in učiteljem slovenskega jezika (razredni
pouk) ter slovenskim društvom na Hrvaškem (16
društev), ki imajo med svojimi člani tudi mlajše otroke.
Projekt so podprli Urad Vlade RS za Slovence v
zamejstvu in po svetu, Javni sklad RS za kulturne
dejavnosti, Inštitut za narodnostna vprašanja ter
hrvaško Ministrstvo za znanost in izobraževanje.

Praznični paketi presenečenja za učence
osnovnih šol po modelu C

V prazničnem decembrskem času je Zveza
slovenskih društev na Hrvaškem s strani
Veleposlaništva RS v Zagrebu prejela pakete
presenečenja za učence osnovnih šol, ki obiskujejo
pouk slovenskega jezika po modelu C na Hrvaškem.
Pakete so učiteljice slovenščine razdelile med svoje
učence. 
Otroci so bili resnično navdušeni, vsebina paketov pa
je privabila smeh na njihove obraze. Kot je zapisala
ena od učiteljic, so se na slovenski pravljični čajanki,
ki so jo pripravili v okviru pouka slovenskega jezika, z
veseljem pogostili s čajem in prebrali pravljico Maček
Muri. Pakete presenečenja so dobile šole, kjer se
odvija pouk slovenščine po modelu C, in sicer: 

OŠ Pećine, Reka
OŠ Kozala, Reka
OŠ Dr. Andrija Mohorovičić, Matulji
OŠ Klana, Klana
OŠ Vazmoslav Gražalja, Buzet
OŠ Marije i Line, Umag
OŠ Milana Langa, Bregana
OŠ Gornji Mihaljevec, Macinec

Ob tej priložnosti gre posebna zahvala
Veleposlaništvu RS v Zagrebu in vsem donatorjem:
Gorenjka, Žito, Podravka, Ljubljanske mlekarne,
Honey House Slovenija.
(Vir: Zveza slovenskih društev na Hrvaškem)

XXII. nagradni natečaj za diplomske,
magistrske in doktorske naloge

Urad Vlade Republike Slovenije za Slovence v
zamejstvu in po svetu je na svojih spletnih straneh
objavil besedilo XXII. nagradnega natečaja za
diplomske, magistrske in doktorske naloge s področja
Slovencev v zamejstvu in Slovencev po svetu.
Gre za dela, zagovarjana med 1. 1. 2023 in 31. 12.
2023. Najboljša tri dela na področju zamejstva in
najboljša tri dela na področju izseljenstva bodo
prejela denarne nagrade:

prva nagrada – 800 evrov,
druga nagrada – 600 evrov, 
tretja nagrada – 400 evrov.

Več podrobnosti o prijavi je na voljo na naslednji
povezavi:
https://www.gov.si/zbirke/javne-objave/xxii-nagradni-
natecaj-za-diplomske-magistrske-in-doktorske-
naloge-s-podrocja-slovencev-v-zamejstvu-in-
slovencev-po-svetu/
(Vir: https://www.gov.si/)

Tečaj slovenščine za dijake

Center za slovenščino kot drugi in tuji jezik tudi letos
vabi na tečaj slovenščine za dijake, ki želijo študirati
v Sloveniji. Spletni tečaj bo potekal dvakrat tedensko
po tri šolske ure, in sicer v obdobju med 5. marcem
in 6. junijem 2024. Tečaj je namenjen dijakom
zadnjih letnikov srednjih šol, ki se nameravajo vpisati
na univerzo v Sloveniji in bi radi osvežili in nadgradili
svoje znanje slovenščine. 
Urad Vlade RS za Slovence v zamejstvu in po svetu
je za udeležence iz zamejstva in izseljenstva namenil
posebne štipendije. Rok za prijavo za štipendijo je
14. februar 2024.
Več informacij je na voljo na naslednji povezavi:
https://slovenci.si/tecaj-slovenscine-za-dijake-ki-
zelijo-studirati-v-sloveniji/.

(Vir: Zveza slovenskih društev na Hrvaškem)
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(Vir: FB stran Urada Vlade RS za Slovence v
zamejstvu in po svetu)

IZVEDENI DOGODKI V DRUŠTVIH                                               januar 2024

Slovenski dom Zagreb, Zagreb

10. januarja je bila v Prešernovi dvorani Slovenskega
doma Zagreb odprta razstava z naslovom Vizualna
pot svobode. Na razstavi je okrog trideset slikarjev
razstavljalo svoja dela s svobodno interpretacijo tem,
tehnik in stilov. Dogodek je posvečen 11. obletnici
portala za promocijo oblikovalske kulture Ludvig
dizajna in predstavlja izjemno kombinacijo umetniških
vizij in individualnosti. Otvoritev razstave so popestrili
z glasbo na kitari.
Predsednik Slovenskega doma Zagreb in Sveta
slovenske narodne manjšine Mesta Zagreb Darko
Šonc je 24. januarja v Slovenskem domu Zagreb
odprl razstavo Tonija Politea o zbirki Keramične
industrije Liboje – KIL (https://keramika-liboje.com/),
slovenske tovarne z zelo bogato zgodovino
industrijskega in umetniškega oblikovanja
gospodinjske in dekorativne keramike, ki obstaja že
več kot 200 let. Vsestranski zbiratelj in grafični
oblikovalec Toni Politeo je pripravil razstavo z
uporabnimi predmeti omenjene tovarne, ki so bili tihi
spremljevalci    gospodinjstev    po   vsej   Jugoslaviji:

skodelice, vaze, sklede, krožniki in drugi predmeti.
Zahvaljujoč njegovi zbirki keramičnih artefaktov iz te
tovarne so danes ohranjene številne dragocene sledi
nekega obdobja (predvsem obdobja med letoma
1950 in 2000), ki pričajo o zgodovini vsakdanjega
življenja. Umetnostni zgodovinar in galerist Feđa
Gavrilović, ki je napisal uvodno besedilo kataloga, je
predstavil delo Tonija Politea, razstavljene predmete
in se zahvalil Slovenskemu domu Zagreb.
31. januarja je v prostorih Slovenskega doma Zagreb
potekala otvoritev razstave Kedar bodem ženin,
bodeš me slikal – likovne upodobitve Franceta
Prešerna. Razstava iz zbirke Gorenjskega muzeja
Kranj predstavlja izbrane likovne upodobitve dr.
Franceta Prešerna in Prešernove spomenike iz
Kranja. Portretirati se Prešeren ni maral, menda zato,
ker ni imel časa več ur sedeti pri miru, morda pa je v
resnici želel, da o njem, po njegovi smrti, govori
njegova poezija in ne njegova podoba. V času
Prešernovega življenja ni nastal noben njegov portret
ali fotografija, zato pesnikove upodobitve, nastale po
njegovi smrti, prej predstavljajo njegovo osebnost in
pomen  kot  zunanji  videz. Nastali portreti odslikavajo
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predstave avtorjev o upodobljenčevem videzu, njihov
slog in smernice obdobij, v katerih so nastali.
Kustosinja razstave je Ana Debeljak.
Literarni dogodek Iskrenje v jeseni – poklon Ivanu
Tavčarju, slovenski kulturi in jeziku v najžlahtnejšem
pomenu besede 
France Prešeren in Ivan Tavčar nista bila sodobnika,
saj se je slednji rodil, ko je bil največji slovenski
pesnik že mrtev. A je slovenski pripovednik o
Prešernu vedno govoril z največjim spoštovanjem in
občudoval njegovo genialnost. Obema pomembnima
Slovencema je tekla zibelka na Gorenjskem, oba sta
si prizadevala za ugled slovenskega jezika v javnosti.
Dovolj razlogov, da se ob Prešernovem dnevu
spomnimo tudi na Ivana Tavčarja in pravkar minulo
Tavčarjevo leto 2023. 
Nastopili so učenke in učenci II. OŠ Rogaška Slatina
pod mentorstvom prof. Matejke Tirgušek in Mojce
Pažon Čonžek.
(Vir: Slovenski dom Zagreb, Zagreb)

SKD Istra, Pulj

Januarja ni bilo pomembnejših dogodkov, razen
začetka delavnic. 8. januarja je zbor Encijan začel z
vajami, 9. januarja pa se je začel dopolnilni pouk
slovenskega jezika. Slikarska delavnica je začela z
delom 12. januarja, kreativna pa 16. januarja.
(Vir: SKD Istra, Pulj)

SKD Triglav, Split

V januarju je bilo zaposleno predvsem tajništvo
društva, saj je bilo treba urediti administrativne
zadeve ter izdelati različna delovna poročila. Veliko
časa se je posvetilo tudi pripravam za obeležitev
kulturnega praznika, ki bo v februarju. Po novoletnih
praznikih so vse sekcije nadaljevale z delom po
ustaljenem urniku in programu dela.
(Vir: SKD Triglav, Split)

KPD Bazovica, Reka

Planinska skupina se je 1. januarja udeležila
tradicionalnega pohoda na Vojak, ki so ga člani PD
Opatija, PD Knezgrad in PD Lisina odlično
organizirali.
Še en tradicionalni izlet je 7. januarja planince
odpeljal v Istro. Letos so se povzpeli na Veli vrh nad
Limsko drago, uživali v lepih razgledih od Učke do
celotne osrednje Istre, predvsem na Kringo in Tinjan,
ter obiskali rojstno hišo škofa Jurja Dobrile in
cerkvico Svete Lucije v Ježenju. 12. januarja je vodja
PS Bazovica Darko Mohar pripravil tradicionalno
predavanje o podvigih planincev v predhodnem letu
Hribi 2022, ki je bilo sicer preneseno z decembra
lani.
20.   januarja   je   bil   izveden   izlet  s  PD Postojna,

SKD Ajda, Umag

Na redni letni skupščini SKD Ajda Umag, ki je
potekala 10. januarja 2024, so sprejeli vsebinsko in
finančno poročilo za leto 2023 ter program dela in
finančni načrt za leto 2024. V januarju so imeli redne
tedenske vaje člani ženskega pevskega zbora Ajda
in folklorne skupine. Redno je potekal tudi dopolnilni
pouk slovenščine.
(Vir: SKD Ajda, Umag)

SKD Prešeren, Lokve

V SKD Prešern so januarja nadaljevali z dopolnilnim
poukom slovenskega jezika. Drugih večjih dogodkov
ni bilo.
(Vir: SKD Prešeren, Lokve)

SKD Snežnik, Lovran

Planinska skupina SKD Snežnik je leto 2024 začela
s tradicionalnim vzponom na najvišji vrh Učke, Vojak
(1. januar 2024). Na planinski izlet so se člani podali
tudi 13. januarja. Ob tej priložnosti so obiskali novo
osemkilometrsko stezo od Puntere pri Barbanu do
ustja reke Raše in si ogledali ruševine treh starih
mlinov v zalivu Blaz. V galeriji Kula v Lovranu je bila
17. januarja odprta razstava kreativne delavnice SKD
Snežnik Ustvarjalnost v maski. 
Razstavo sta odprla predsednik društva Vasja
Simonič in vodja kreativne delavnice Branka Širola.
Razstavo si obiskovalci lahko ogledajo do 4.
februarja ob petkih in sobotah od 17.00 do 19.30 ter
ob nedeljah od 11.00 do 13.00. 
Planinci so se tudi 27. januarja odpravili na izlet.
Obiskali so Pijano progo in stari kaštel Kožljak ter se
sprehodili po obmorskem sprehajališču pri Plominu.
(Vir: SKD Snežnik, Lovran)
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Beremo slovensko je potekal 11. januarja v Mestni
knjižnici Ivan Goran Kovačić Karlovec. 
25. januarja je potekala projekcija dokumentarnega
filma RTV Slovenija o akademiku prof. dr. Jožetu
Toporišiču z naslovom Samotni hodec skozi
neprijazni čas. Jože Toporišič je bil eden od vodilnih
slovenskih jezikoslovcev druge polovice 20. stoletja
in član Slovenske akademije znanosti in umetnosti.
Projekcija filma je potekala na Avdiovizualnem
oddelku Mestne knjižnice Ivan Goran Kovačić
Karlovec.
V Nikola Tesla Experience Center Karlovec je v
sodelovanju z Udrugom Nikola Tesla Karlovac,
Veleučilištem Karlovac in Nikola Tesla Experience
Center Karlovac 31. januarja potekalo znanstveno
predavanje D. Kotarski na temo dronov iz cikla ZTIM
– 7 (znanost, tehnologija, inženiring in matematika).
(Vir: KD Slovenski dom, Karlovec)

ogledali so si sedem slapov v okolici Buzeta. 26.
januarja je folklorna skupina zaplesala na prireditvi z
naslovom Susjedi nekad, susjedi danas / Sosedje
nekoč in danes v Spominskem centru Lipa pomni v
Lipi, ki je potekala ob letošnji Noči muzejev in bila
posvečena slovensko-hrvaškemu prijateljstvu. 27.
januarja so imeli udeleženci tečajev kitare in
harmonike svoj prvi koncert, kjer so otroci predstavili
svoje znanje in napredek. 29. januarja je v Trstu, v
prostorih Društva slovenskih upokojencev Trst in ob
glasbeni spremljavi dueta skupine Mimo ritma,
potekala predstavitev knjige Dotaknuti nebo – K
zvezdam avtorja Darka Moharja.
(Vir: KPD Bazovica, Reka)

KD Slovenski dom, Karlovec

Ob torkih je za člane društva prek spleta potekal
redni pouk slovenskega jezika. Knjižni klub
Slovenskega  doma  Karlovec  –  druženje  ob  knjigi: 

NAPOVEDNIK DOGODKOV V DRUŠTVIH                                   februar 2024       

Predstavljamo vam spored dogodkov, ki so načrtovani v slovenskih društvih na
Hrvaškem v mesecu februarju 2024.

Za podrobnejše informacije se prosimo
obrnite neposredno na posamezna
društva, prav tako jih kontaktirajte tudi
pred samim dogodkom.

SKD Snežnik, Lovran

4. 2. 2024 – Nastop članov SKD Snežnik na pustni
povorki v Lovranu
8. 2. 2024 – Ob Prešernovem dnevu se bodo člani
društva udeležili gledališke predstave, komedije
Carla Goldonija Pamela, dramska skupina iz
Štandreža (HKD Sušak)
11. 2. 2024 – Nastop članov SKD Snežnik na pustni
povorki (Ilirska Bistrica)

KD Slovenski dom, Karlovec

Ob torkih – Redni pouk slovenskega jezika prek
spleta za člane društva
8. 2. 2024 – Razstava ob slovenskem kulturnem
prazniku: Prešeren v sliki in besedi (Likovni salon
Ljudevit Šestić; Mestna Knjižnica I. G. Kovačić,
Karlovac)
14. 2. 2024 – Znanstveno predavanje iz cikla ZTIM –
7 (znanost, tehnologija, inženiring in matematika): M.
Sučić, Uporaba sončne energije v gospodinjstvih
(Nikola Tesla Experience Center Karlovec )
29. 2. 2024 – Knjižni klub Slovenskega doma
Karlovec – druženje ob knjigi: Beremo slovensko
(Mestna knjižnica I. G. Kovačić, Karlovec)
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Slovenski dom KPD Bazovica, Reka

8. 2. 2024 – Nastop dueta glasbene skupine Mimo
ritma za Prešernov dan v Splitu (Hrvatski dom, ob 19.
uri)
14. 2. 2024 – Nastop dueta glasbene skupine Mimo
ritma za valentinovo v Karlovcu, v organizaciji Kluba
ljubiteljev poezije pod naslovom Stihom u srce
(Gradska knjižnica Ivan Goran Kovačić, ob 18. uri)
17. 2. 2024 – Otvoritev razstave 70 let slovenske
planinske poti v sodelovanju z Slovenskim planinskim
muzejem iz Mojstrane (HKD Sušak, ob 17.30 uri)
17. 2. 2024 – Gledališka predstava Pridi gola na
večerjo Marca Camolettija ob slovenskem mesecu
kulture (HKD Sušak, ob 18. uri)
18. 2. 2024 – Planinski izlet Ćićarija
19. 2. - 23. 2. 2024 – Otroške delavnice Zima 2024
(od 8. do 16. ure, v prostorih društva)
23. 2. 2024 – Obrez potomke stare trte z Lenta z
Malečniškimi brači (društvo, ob 15. uri)
23. 2. 2024 – Predstavitev knjige Potujoči utrinki
avtorice Ksenije Trs, moderator Stane Kocutar
(društvo, ob 17. uri)
24. 2. 2024 – Otroški planinski izlet 
25. 2. 2024 – Planinski izlet Šilentabor, Primož nad
Pivko
Februar 2024 – foto razstava ob 20-letnici delovanja
foto kluba Sušec, Ilirska Bistrica, zimski motivi
(poklicati za info)

SKD Gorski kotar, Tršće

3. 2. 2024 – Pustno društvo Prezid 1969 prireja
tradicionalno pustno parado, na kateri bodo tudi sami
aktivno sodelovali. Po paradi sledi zabava za
sodelujoče. Poleg pustnih društev pridejo tudi društva
iz Babnega polja, Loške doline, Ribnice.
Med stalnimi gosti so tudi člani godbe na pihala
Kovinoplastike Lož.
8. 2. 2024 – Člani društva si bodo na Reki ogledali
komedijo rojakov iz Italije (organiziran bo avtobusni
prevoz)
Člani SKD Gorski kotar se bodo v prihodnjem
mesecu udeležili delavnice sajenja solate v
rastlinjaku KIS Gorski kotar

SKD Triglav, Split 

8. 2. 2024 – Glasbena skupina Mimo ritma z Reke bo
za prebivalce Splita priredila celovečerni koncert z
naslovom Slovenski večer (Hrvaški dom)
Februar 2024

Otroci se bodo udeležili pustne povorke na Rivi
Konec meseca bo redni občni zbor SKD Triglav

SKD Prešeren, Lokve

8. 2. 2024 – Člani društva bodo Prešernov dan
obeležili v Hrvaškem kulturnem domu (HKD) na
Sušaku skupaj z drugimi slovenskimi društvi. Na
predstavo se bodo skupaj s SKD Gorski kotar
odpravili z avtobusom

Slovenski dom Zagreb, Zagreb

7. 2. 2024 – Pri Prešernovem spomeniku, Aleja
pesnikov – jezero Bundek, Zagreb – Polaganje venca
na Prešernov spomenik, ob katerem bo potekal
pesniški recital gledališkega, televizijskega in
filmskega igralca Zlatka Ožbolta. Po dogodku sledi
druženje ob prigrizku
13. 2. 2024 – Predstavitev knjige Slovenci na
Hrvaškem – gospodarski, znanstveni, kulturni in
duhovni prispevki avtorjev Filipa Škiljana in Vlatke
Dugački (Slovenski dom Zagreb)
29. 2. 2024 – Alpinistični četrtek z dr. Petrom Mikšo,
ki bo predaval o lednih slapovih Logarske doline in
etiki alpinizma (Slovenski dom Zagreb) 

SKD Istra, Pulj

8. 2. 2024 – Ob Prešernovem dnevu se bodo člani
društva udeležili gledališke predstave, komedije
Carla Goldonija Pamela, dramska skupina iz
Štandreža (HKD Sušak)

FILMI OB SREDAH
7. 2. 2024 – Cvetje v jeseni (1971), drama (ob
17. uri)
21. 2. 2024 – Izbrisana (2018), drama (ob 17. uri)

FILMI OB PETKIH
2. 2. 2024 – Sosedska neljubezen (ob 17. uri)
16. 2. 2024 – Lucija (ob 17. uri)
23. 2. 2024 – Morana (ob 17. uri)
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SKD Lipa, Zadar

16. 2. 2024 – Redna letna skupščina društva in
proslava ob Prešernovem dnevu

SKD Ajda, Umag 

8. 2. 2024 – Prešernov dan: literarni večer s
predstavitvijo pisateljice in prevajalke Veronike
Simoniti in njenega romana Ivana pred morjem
(Mestna knjižnica Umag ob 18. uri)

KONTAKTNI PODATKI SLOVENSKIH DRUŠTEV NA HRVAŠKEM
so dostopni na:

Slovenski dom Zagreb, Zagreb: 
     http://www.slovenci-zagreb.hr/si/kontakti/,

Slovenski dom KPD Bazovica, Reka:
     https://www.bazovica.hr/?page_id=548,

SKD Triglav, Split:
     https://triglav-split.hr/stiki, 

SKD Lipa, Dubrovnik: 
     https://www.slovenci.hr/?page_id=510, 

SKD Istra, Pulj: 
     http://www.skdistra.hr/sl/kontakt/,

SKD Snežnik, Lovran: 
     https://www.slovenci.hr/?page_id=519,

SKD Lipa, Zadar:
     https://www.slovenci.hr/?page_id=549,

KD Slovenski dom, Karlovec:
     https://www.slovenci.hr/?page_id=513,

Društvo Slovencev Labin, Labin:
     https://www.slovenci.hr/?page_id=516,

SKD Stanko Vraz, Osijek:
     https://www.slovenci.hr/?page_id=522,

SKD Lipa, Buzet:
     https://www.slovenci.hr/?page_id=507,

SKD Oljka, Poreč:
     https://www.slovenci.hr/?page_id=525,

SKD Nagelj, Varaždin:
     https://www.slovenci.hr/?page_id=546,

SKD Gorski kotar, Tršće:
     https://www.slovenci.hr/?page_id=540, 

SKD Ajda, Umag:
     https://www.slovenci.hr/?page_id=543, 

SKD Prešeren, Lokve:
     https://web.facebook.com/1074815849
     23685.

Zveza slovenskih društev na Hrvaškem
Podpinjol 43
HR-51000 Reka
E-mail: zveza@slovenci.hr
Spletna stran: www.slovenci.hr

Priprava besedil: Martina Cvetković
Lektoriranje: Nina Barlič
Urejanje: David Glažar
Zaporedna številka Mesečnega biltena: 33
Reka, januar 2024

Bilten je brezplačen. Izdajanje Mesečnega
biltena financira Urad Vlade Republike Slovenije
za Slovence v zamejstvu in po svetu:
Naslov: Erjavčeva cesta 15, SI-1000 Ljubljana
Telefon: +386 1 230 80 00
E-pošta: urad.slovenci@gov.si 

Za vsa konzularna vprašanja se lahko obrnete
na Veleposlaništvo Republike Slovenije v
Zagrebu:
Naslov: Alagovićeva 30, HR-10000 Zagreb
Telefon: +385 1 63 11 011
E-pošta: sloembassy.zagreb@gov.si

http://www.slovenci.hr/?page_id=510

